
Звіт 

старости Росолівецького старостинського округу 

Старокостянтинівської міської територіальної громади 

Ковальчука Василя Михайловича за 2023 рік 

 

 

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положення про старосту, інших законодавчих актів 

України, що визначають питання, пов’язані з діяльністю старости, звітую про 

роботу Росолівецького старостинського округу за 2023 рік. 

 

У своїй роботі я, як посадова особа органу місцевого самоврядування, 

керувався Конституцією України, законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», 

«Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної інформації», «Про 

захист персональних даних», указами і розпорядженнями Президента України, 

постановами Верховної Ради України, постановами та розпорядженнями 

Кабінету Міністрів України та іншими законодавчими актами, рішеннями 

Старокостянтинівської міської ради, її виконавчого комітету, розпорядженнями 

міського голови, Положенням про старосту Старокостянтинівської міської 

територіальної громади та Регламентом виконавчих органів 

Старокостянтинівської міської ради, виконував доручення 

Старокостянтинівського міського голови, його заступників, надавав 

інформацію та виконувала інші обов’язки в межах своїх повноважень, 

розглядав заяви та звернення громадян в межах своєї компетенції.  

 

Про Росолівецький старостинський округ 

Росолівецький старостинський округ був утворени рішення 

старокостянтинівської міської ради від 04 січня 2021 року № 18/2/VIII. 

До складу Росолівецького старостинського округу входить село Росолівці. 

Загальна площа земель становить 1775,61 га. 

Станом на 01 січня 2024 року в старостинському окрузі зареєстровано 644 

особи, фактично проживає 564 осіб. Протягом 2023 року померло 6 осіб, 

народилась 6 дітей. 
 

 

На території старостату проживають:  

17 багатодітних сімей, в яких виховуються 80 дітей; 

18 учасників бойових дій; 

11 внутрішньо переміщених осіб, в тому числі 2 дітей; 

148 пенсіонерів. 



На території округу функціонують: сільський клуб, сільська бібліотека, 

пересувне відділення поштового зв’язку, МПТБ, дитячий садок та ліцей.  

Території біля установ утримуються в належному стані, вивезення ТПВ від 

мешканців села, утримання в належному стані кладовища проводить 

Старокостянтинівський КП КПП, вулиці села утримуються в належному стані 

силами Старокостянівського КП РБШП.  

На території старостинського округу здійснюють свою господарську 

діяльність: СВК «Шевченка», 36212590, ФГ «Добробут К», 38418027, ФГ 

«Щедра Нива», 384180006, крім них орендують земельні ділянки для ведення 

товарного сільськогосподарського виробництва: ФГ «Фортуна-Агро Д», 

38720052, ТОВ «Житниця Поділля», 32883721, ТОВ «Агропартнер-1», 

31369733, ТОВ «Лагодинецьке», 41081552.
 

У старостинському окрузі діють релігійні громади: Свято-Михайлівська 

парафія (храм) с.Росолівці (в процесі переходу до Хмельницької єпархії Право-

славної Церкви України) та церква Євангельських Християн-Баптистів.   

 

Поточна робота. ЄВАНГЕЛЬСЬКИХ ХРИСТИЯН-БАПТИСТІВ 

 

Звітний рік на посаді старости пройшов у співпраці з виконавчим 

комітетом, депутатами, керівниками управлінь та відділів виконавчого комітету 

міської ради, комунальних підприємств, установ, різними організаціями та 

населенням.  

Як член виконавчого комітету міської ради брав участь у засіданнях 

виконавчого комітету міської ради, де представляю інтереси жителів села. 

Сприяю жителям села Росолівці у підготовці документів, що подаються до 

органів місцевого самоврядування. Виконую доручення міського голови та 

виконавчого комітету, інформую про їх виконання, вношу пропозиції до 

виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради з питань діяльності 

на території Росолівецького старостинського округу виконавчих органів міської 

ради, підприємств, установ, організацій комунальної власності та їх посадових 

осіб. 

Брав участь у здійсненні контролю за використанням об’єктів комунальної 

власності, розташованих на території села Росолівці. Здійснював прийом 

громадян. Прийом громадян здійснювався за місцем роботи в межах робочого 

часу та в позаурочний час за місцем проживання жителів села. Найбільше 

звернень було по благоустрою громадських криниць та автобусне сполучення з 

центром громади. За 2023 рік на особистому прийомі побувало 28 осіб. 

Налагоджено співпрацю щодо нарахування земельного податку з фізичних 

осіб, які є власниками чи користувачами земельних ділянок на території 

старостинського округу. Також була проведена робота по направленню 

повідомлень щодо сплати податку нашими громадянами. 



 

 

Нотаріальні дії. 

Старости є уповноваженими особами на вчинення нотаріальних дій, перед-

бачених ст. 37 Закону України «Про нотаріат» та на посвідчення довіреностей. 

За звітний період вчинено 28 нотаріальних дій. 

 

Робота по військовому обліку. 

Відповідно до Положення про старосту Старокостянтинівської міської 

територіальної громади протягом року здійснювався персонально-первинний 

облік призовників, військовозобов’язаних, складалися списки юнаків для 

приписки до призивної дільниці, здійснювалися заходи оповіщення. 

 

Обстеження умов проживання, видача довідок тощо. 

Протягом року, відповідно до наданих рішенням міської ради від 09 липня 

2021 року № 16/6/VIII «Про затвердження переліку актів, довідок, 

характеристик, які можуть видаватися старостами старостинських округів 

Старокостянтинівської міської територіальної громади» повноважень було 

підготовлено та видано 44 довідки та акти обстеження.Отримувалась вхідна 

документація та надавалась інформація, відповіді на запити, звернення у різні 

установи та організації і т. д.. 

Спільно з службою у справах дітей виконавчого комітету приймав участь 

в інспектуванні сімей, які опинились у складних життєвих обставинах та 

багатодітних сімей. 
 

Ведення погосподарських книг. 

Ведуться погосподарські книги, як вид первинного обліку домого-

сподарств сільських населених пунктів. 

 

ЦНАП. Адміністративні послуги. 

У старостаті створено віддалене робоче місце адміністратора Центру 

надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради, що сприяє 

покращенню якості послуг. Протягом року надано 166 адміністративних  

послуг, в т.ч. 144 – соціального характеру, 1 – ДЗК, 5 – вклеювання до паспорта 

фотокартки, 16 – послуги структурних підрозділів виконкому.  

Благоустрій населеного пункту. 

Протягом 2023 року проводились суботники по прибиранню території 

населеного пункту.  



Працівниками КП ККП проводились роботи по благоустрою 

(обкошування) сільського кладовища, регулярно збираються тверді побутові 

відходи по селу, проведено ремонт пам’ятника воїнам визволителям села. 

Працівниками КП КРБШП проводилося розчищення доріг від снігу, 

гейдерування доріг, утримання в належному стані придорожніх територій.  

Освіта. Росолівецький ліцей. 

Станом на 01 січня 2024 року в Росолівецькому ліцеї навчається 93 учні. 

Фінансування здійснюється з бюджету Старокостянтинівської міської 

територіальної громади. Під час підготовки Росолівецького ліцею до 2023/2024 

навчального року було:  

капітально відремонтовано систему каналізації та водопостачання шести 

внутрішніх туалетів на 1 та 2 поверхах; 

здійснено ремонт підлоги зовнішнього туалету; 

проведено поточний ремонт 12-ти навчальних кабінетів, 2 робочих 

кабінетів, спортивного залу (побілили в кольорі, пофарбували підлогу, 

підвіконники, двері, батареї опалення), стадіону, в одному класі утеплили вікна. 

Повністю оновили коридори 1-го та 2-го поверхів, два сходових марші; 

проведено огляд освітлення та електромережі (замінили непрацюючі 

розетки та вимикачі).  

Організоване якісне харчування учнів, їжа готується кухарями 

безпосередньо на кухні шкільної їдальні. Учні 1-4 класів та пільгових категорій 

харчуются за кошти міського бюджету. 

Завдяки власним твердопаливним пілетним котлам в приміщенні 

підтримується комфортний температурний режим. 

ДНЗ с.Росолівці «Сонечко». 

Станом на 01 січня 2024 року дошкільний навчальний заклад відвідує 24 

дитини. Фінансування здійснюється з бюджету Старокостянтинівської міської 

територіальної громади. Поточний ремонт ДНЗ проводився за кошти 

управління освіти. Для дітей організовано якісне трьох разове харчування. 

Завдяки впровадженому в 2014 році проекту «Інноваційні енергоефективні 

заходи в дитсадку с. Росолівці. Модернізація системи опалення з 

встановленням конденсаційних газових котлів. Утеплення горищного 

перекриття.» створено комфорті умови перебування дітей і працівників в 

приміщенні дитячого садка при значній економії енергоносіїв. За минулий рік 

використано 2048 м.кб газу та 1094 квт/год електроенергії (опалювальна площа 

145,5 м. кв.)    

Культура. 

На сьогоднішній день в закладах культури працює 2 працівники. 

Незважаючи на те, що сільський клуб, а саме, глядацька зала, потребує 

ремонту, працівниками культури в 2023 році було проведено ряд культмасових 

заходів. Проводили тематичні вечори, заходи до державних свят. 



Соціальна сфера. 

Найбільш незахищені верстви населення та одинокі пристарілі за бажанням 

обслуговуються соціальним робітником. На обслуговуванні на теперішній час 

перебуває 12 громадян. Скарг стосовно обслуговування до старостинського 

округу не надходило. 

Охорона здоров’я. 

Медичною допомогою охоплені всі жителі старостинського округу. На 

МПТБ працює 1 фельдшер. Зареєстровано хворих на прийомі за 2023 рік - 1544, 

в т.ч. дітьми - 523 викликів на дому – 1073. Для потреб Старокостянтинівської 

ЦРЛ проведено заготівлю овочів. 

 

Допомога військовим. 

Спільно з закладами освіти плели маскувальні сітки для військових, 

збирали теплі речі, продукти першої необхідності, продукти харчування, 

передали білу тканину для плетіння зимових маскувальних сіток.  

Проблемні питання, які необхідно вирішувати: 

Автобусне сполучення з центром громади відсутнє.  

Капітальний ремонт дороги до села, поточний ремонт по селу. 

Ремонт глядацької зали клубу. 

Ремонт і благоустрій громадських криниць. 
 


